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LXV LEGISLATURA 

 

 

 
 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO PRIMER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Solemne de la Honorable Sexagésima 

Quinta Legislatura del Estado, celebrada el día 30 de junio del año 2025, a las 17 horas con 

05 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer 

Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ DAVID GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito al Primer Secretario, hacer 

el Pase de Lista de Asistencia, correspondiente a esta Sesión.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Pasa Lista de Asistencia 

de las Ciudadanas Diputadas y los Ciudadanos Diputados: 
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    CALDERÓN BABÚN RUTH.- Presente, Diputado. 

 

 

    GONZÁLEZ HUERTA SANTOS ANTONIO.- Presente, 

Diputado. 

 

 

    LÓPEZ GARCÍA MA. TERESA.- Presente, Diputado. 

 

 

    CORDERO BECERRIL SAÚL DE JESÚS.- Presente. 

 

 

    BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

    BADILLO MÉNDEZ JESÚS EDUARDO.-  

 

 

    ÁLVAREZ CASIO MARTÍN.- Presente. 

 

 

    RAMOS LEAL ELEUTERIO.- Presente, Diputado. 

 

 

    MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

 

 

    GONZÁLEZ OROZCO JOSÉ LUIS.- Presente, Diputado. 

 

 

    CRUZ HERNÁNDEZ DAYANNE.-  

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente. 

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente, Diputado. 

 

 

    NOVELLA MACÍAS ÓSCAR RAFAEL.- Presente, 

Diputado. 

 

 

    VILLALPANDO HARO MARIBEL.- Presente, Diputado. 
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    BUGARÍN CORTÉS LYNDIANA ELIZABETH.- Presente. 

 

 

    ESQUIVEL HURTADO JAIME MANUEL.- Presente. 

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente. 

 

 

    ESTRADA GARCÍA KARLA GUADALUPE.- Presente, 

Diputado. 

 

 

    SANTIVÁÑEZ RÍOS GUADALUPE ISADORA.- Presente. 

 

 

PEÑA BADILLO CARLOS AURELIO.- Presente, Diputado 

Secretario. 

 

 

    LAMAS ALVARADO ROBERTO.- Presente, Diputado 

Secretario. 

 

 

    CANALES CASTAÑEDA MA. ELENA.- Presente, 

Diputado. 

 

 

ÁVILA VALADEZ RENATA LIBERTAD.- Presente, 

Diputado. 

 

 

    FEMAT BAÑUELOS ALFREDO.- Presente. 

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente, Diputado 

Secretario. 

 

 

    ROMO FONSECA ANA MARÍA.- Presente, Presidente, 

Secretario; perdón. 

 

 

    FLORES GUERRERO MARCO VINICIO.- Presente. 

 

 

    TREJO CALZADA MARÍA DOLORES.-  
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    RIVERA RODRÍGUEZ KARLA ESMERALDA.- Presente. 

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que están: 25 Diputadas y Diputados presentes; por lo tanto, existe Quórum 

Legal para llevar a cabo la Sesión. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 58 

y 65 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas; 2, 3, 98, 99 

fracción I; 118, 120, 121, 125, 126 y 127 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; 21, 80, 

86, 93, 94 el Reglamento General; siendo las 17 horas con 07 minutos del día 30 de junio 

de 2025, se da inicio formal a la Sesión convocada para esta fecha. Le solicito Diputado 

Secretario, justificar la inasistencia de la Diputada Fernanda Miranda Herrera. Con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 83 y 87 del Reglamento General del Poder 

Legislativo, someto a la consideración de esta Honorable Asamblea el siguiente Orden del 

Día:  

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal.  

 

 

3. Declaratoria de Apertura de Sesión Solemne.  

 

 

4. Designación de una Comisión de Cortesía y Protocolo.  

 

 

5. Honores a la Bandera Nacional.  

 

 

6. Toma de Protesta a los integrantes del Comité de Selección, 

quien a su vez elige a los miembros del Comité de 

Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción.  

 

 

7. Lectura y aprobación en su caso, de la Minuta de Decreto de 

Clausura.  
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8. Declaratoria de Clausura de Sesión Solemne; y, 

 

 

9. Clausura de la Sesión… 

 

 

 

    LA DIP. TREJO CALZADA.- Registrar mi asistencia por 

favor, María Dolores Trejo. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputada. 

Se pregunta a las y los Diputados si están de acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión 

que ha sido leído. Quiénes lo aprueben sírvanse a manifestarlo en forma económica 

levantando la mano; y solicito al Diputado Primer Secretario dé cuenta del resultado de la 

votación. Quiénes estén a favor… En contra… Abstenciones. 

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente que se aprueba el Orden del Día por unanimidad de las y los Diputados 

presentes.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Conforme el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del Día para 

ésta Sesión Solemne; y ruego a todos los presentes ponerse de pie para hacer la siguiente 

declaratoria: 

 

 

 

    LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, ABRE 

HOY LUNES 30 DE JUNIO DEL 2025, SIENDO LAS 17 HORAS CON 10 

MINUTOS, SU DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN SOLEMNE, CON MOTIVO DE LA 

CLAUSURA DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE SU EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

 

 

    Muchas gracias pueden tomar asiento. Continuando con la 

Orden del Día de ésta Sesión Solemne, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 87 

fracción III del Reglamento General del Poder Legislativo; esta Presidencia se permite 

designar como Comisión de Cortesía a la Diputada María Teresa López García y al 
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Diputado Jaime Manuel Esquivel, para acompañar a este Recinto Legislativo a las y los 

Ciudadanos integrantes del Comité de Selección del Sistema Estatal Anticorrupción. 

Muchas gracias, en tanto regresa la Comisión de Cortesía con nuestros invitados, se declara 

un breve receso. 

 

 

 

R E C E S O. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se reanuda la Sesión. Se encuentra 

en este Recinto Legislativo las y los Ciudadanos Martha Josefina Salazar Díaz, Evelyn 

Lisbeth Nava Venegas, Erika Vargas Carrillo, Rafael Ismael Trejo López y Juan Arteaga 

Medina integrantes de la Comisión de Selección que elegirá a los miembros del Comité de 

Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción; sean todas y todos ustedes 

bienvenidos al Pleno del Poder Legislativo. Siguiendo con el desarrollo de nuestra Sesión 

le solicito a todos los presentes sírvanse poner de pie para rendir Honores a nuestros 

Símbolos Patrios, y entonar nuestro Himno Nacional Mexicano. 

 

 

 

SE RINDEN HONORES A LA BANDERA. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Les pido continuar de pie, y solicito 

a las y los Ciudadanos Martha Josefina Salazar Díaz, Evelyn Lisbeth Nava Venegas, Erika 

Vargas Carrillo, Rafael Ismael Trejo López y Juan Arteaga Medina, pasen al frente de esta 

Mesa Directiva para que rindan la Protesta Constitucional, como integrantes de la Comisión 

de Selección que elegirá a los miembros del Comité de Participación Ciudadana del 

Sistema Estatal Anticorrupción. 

 

 

 

    PROTESTÁIS USTEDES DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE SE OS HA CONFERIDO, Y GUARDAR Y 

HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE ZACATECAS, Y 

LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y 

LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN, Y POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DEL 

ESTADO. 

 

 

 

    LA C. JOSEFINA SALAZAR DÍAZ.- Sí, protesto. 
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    LA C. EVELYN LISBETH NAVA VENEGAS.- Sí, 

protesto. 

 

 

 

    LA C. ERIKA VARGAS CARRILLO.- Sí protesto. 

 

 

 

    EL C. RAFAEL ISMAEL TREJO LÓPEZ.- Sí, protesto. 

 

 

 

    EL C. JUAN ARTEAGA MEDINA.- Sí, protesto. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- SÍ ASÍ NO LO HICIÉREIS, LA 

NACIÓN Y EL ESTADO OS LO DEMANDEN. Nuestra más amplia felicitación para 

todas y todos ustedes. Muchas gracias. Solicito a los integrantes de la Comisión de Cortesía 

tengan a bien acompañar a nuestros invitados a la salida de este Recinto Legislativo. 

Continuando con el Orden del Día, le solicito al Diputado Segundo Secretario, dé lectura a 

la Minuta que contiene el Proyecto de Decreto de Clausura de este Segundo Período 

Ordinario de Sesiones… Adelante, adelante. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Da lectura íntegra a 

la Minuta que contiene el Proyecto de Decreto de Clausura del Segundo Período 

Ordinario de Sesiones. La Honorable Sexagésima Quinta Legislatura del Estado Libre y 

Soberano de Zacatecas en nombre del pueblo de decreta. Considerando Primero.- Con 

fundamento en lo establecido por los artículos 57 de la Constitución Política del Estado y 

102 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado y 78 de nuestro Reglamento 

General la Honorable Sexagésima Quinta Legislatura del Estado inició su Segundo 

Período Ordinario de Sesiones correspondiente al Primer Año de su Ejercicio 

Constitucional el primero de marzo del año 2025, mismo que por mandato constitucional 

debe clausurar hoy lunes 30 de junio del año 2025. Considerando Segundo.- Con la 

finalidad de poder dar cumplimiento a los ordenamientos legales antes señalados es 
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necesario declarar formalmente la Clausura por el Pleno de Diputadas y Diputados del 

Segundo Período Ordinario de Sesiones correspondiente al Primer Año de su Ejercicio 

Constitucional de esta Soberanía Popular; por lo anteriormente expuesto y fundado en 

nombre del pueblo es de decretarse y se decreta Artículo Único.- La Honorable 

Sexagésima Quinta Legislatura del Estado Libre y Soberano de Zacatecas Clausura hoy 

lunes 30 de junio del año 2025 su Segundo Período Ordinario de Sesiones correspondiente 

al Primer Año de su Ejercicio Constitucional. Transitorios. Primero.- El presente Decreto 

entrara en vigor el mismo día de su aprobación. Segundo.- Comuníquese por única ocasión 

al Ejecutivo del Estado para su publicación dado en la Sala de Sesiones de la Honorable 

Sexagésima Quinta Legislatura del Estado a los 30 días del mes de junio del año 2025; 

rúbricas Diputado Presidente: José David González Hernández, Diputado Primer 

Secretario, Martín Álvarez Casio, Diputado Segundo Secretario Marco Vinicio Flores 

Guerrero. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0127, de fecha 30 de junio del 

año 2025). Es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Con fundamento en lo establecido por los artículos 92 y 105 bis de nuestra Ley 

Orgánica, y 123 de nuestro Reglamento General; pasamos ahora a la discusión y 

aprobación en su caso, de la Minuta referida se somete a discusión en lo general, los 

oradores que quieran intervenir favor de inscribirse ante esta Presidencia… Se abre el 

registro… Se cierra el registro. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

general, se pasa votación nominal iniciando por mi derecha, y pido al Diputado Segundo 

Secretario, tome nota informe de resultado. 

 

 

 

    MARTÍN ÁLVAREZ.- A favor. 

 

 

 

    RUTH CALDERÓN.- A favor. 

 

 

 

    MARÍA DOLORES TREJO.- A favor  

 

 

 

    ANA MARÍA ROMO FONSECA.- A favor. 

 

 

 

    ELEUTERIO RAMOS.- A favor. 
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    ISADORA SANTIVÁÑEZ.- A favor. 

 

 

 

    LÓPEZ GARCÍA.- A favor. 

 

 

 

    FEMAT BAÑUELOS ALFREDO.- A favor. 

 

 

 

    CANALES CASTAÑEDA MARÍA ELENA.- A favor. 

 

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor. 

 

 

 

    VILLALPANDO HARO MARIBEL.- A favor. 

 

 

 

    CORDERO BECERRIL.- A favor. 

 

 

 

    JAIME ESQUIVEL.- A favor. 

 

 

 

    ÓSCAR NOVELLA.- A favor. 

 

 

 

    GONZÁLEZ OROZCO JOSÉ LUIS.- A favor. 

 

 

 

    ROBERTO LAMAS.- A favor. 

 

 

 

    KARLA ESTRADA.- A favor. 
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    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor. 

 

 

 

    RENATA ÁVILA.- A favor. 

 

 

 

    CARLOS PEÑA.- A favor. 

 

 

 

    JESÚS PADILLA.- A favor. 

 

 

 

    LYNDIANA BUGARÍN.- A favor. 

 

 

 

    MARCO VINICIO.- A favor. 

 

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- A favor. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Señor presidente, le 

informo que son: 24 votos a favor, cero abstenciones, y cero votos en contra. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido por los 

artículos 83, 84, 85 y 86 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, y 125 fracción X de 

nuestro Reglamento General, se declara aprobada la Minuta de Decreto de Clausura en lo 

general; estando aprobada en lo general, esta Presidencia consulta a la Asamblea si algún 

Diputado o Diputada desea reservar artículos o partes de la Minuta de Clausura referida… 

Se abre el registro… Se cierra el registro. No habiendo oradores inscritos para intervenir en 

lo particular, y estando aprobado en lo general, con fundamento en lo ordenado por los 

artículos 85 de nuestra Ley Orgánica del Poder Legislativo, y 125 fracción X de nuestro 

Reglamento General; se tiene por aprobada en lo general y en lo particular la Minuta de 

Decreto de Clausura, y se le dará el trámite correspondiente; y en cumplimiento al 

contenido de la Minuta de Clausura aprobada por esta Honorable Asamblea, solicito a los 

presentes se sirvan poner de pie para hacer la siguiente declaratoria: 
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    LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, CIERRA 

HOY LUNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2025 SIENDO LAS 17 HORAS CON 28 

MINUTOS, SU DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN SOLEMNE, CON MOTIVO DE 

CLAUSURA DE SU SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

 

 

    Pueden tomar asiento. No habiendo más asuntos que tratar, y 

estando agotado el Orden del Día, se levanta esta Sesión Solemne asumiendo a partir de 

este momento sus funciones la Comisión Permanente; para lo cual, se les convoca dentro de 

dos minutos para nuestra siguiente Sesión. Por lo anterior, quiero expresar a nombre de los 

integrantes de esta Mesa Directiva que hoy concluye sus trabajos, nuestro agradecimiento a 

todos y cada uno de mis compañeros y compañeras Diputadas por su apoyo. Muchas 

gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 
 

 

 

JOSÉ DAVID GONZÁLEZ HERNÁNDEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

MARTÍN ÁLVAREZ CASIO. 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

MARCO VINICIO 

FLORES GUERRERO. 

 

 


